

## ERRATA nº 1 DO EDITAL BRA-DBR nº 07

O Diretor Geral do Campus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo vem a público retificar o edital BRA-DBR N°07/2016, de 12 de maio de 2016, nos seguintes termos:

1.1 No item 1.1, com relação ao período de inscrições, onde se lê:

“As inscrições serão realizadas de 12 de maio **até 17 de maio de 2016**, junto à CDI do campus, pelo envio de uma mensagem pelo próprio candidato ao endereço [cdi.bra@ifsp.edu.br](mailto:cdi.bra@ifsp.edu.br), onde deverá constar o nome do candidato e um único curso à qual se candidata”.

1.2 Leia-se:

““As inscrições serão realizadas de 12 de maio **até 20 de maio de 2016**, junto à CDI do campus, pelo envio de uma mensagem pelo próprio candidato ao endereço [cdi.bra@ifsp.edu.br](mailto:cdi.bra@ifsp.edu.br), onde deverá constar o nome do candidato e um único curso à qual se candidata”.

1.3 No item 1.3, com relação à homologação das candidaturas, onde se lê:

“A lista de homologação das candidaturas será publicada no endereço eletrônico <<http://bra.ifsp.edu.br>> na data de **18 de maio de 2016**”.

1.4 Leia-se:

“A lista de homologação das candidaturas **e de professores aptos a votar em cada curso** de será publicada no endereço eletrônico <<http://bra.ifsp.edu.br>> na data de **23 de maio de 2016**”.

1.5 No item 2.1, sobre o processo de consulta, onde se lê:

“A consulta será efetuada por voto facultativo e secreto, sendo vedado o voto por procuração”.

1.5.1 Leia-se:

“A consulta será efetuada **no dia 25 de maio de 2016, das 9h às 18h.**, por voto facultativo e secreto, sendo vedado o voto por procuração”.

As demais informações permanecem inalteradas.

Bragança Paulista, 16 de maio de 2016

---

Mauricio Costa Carreira  
Diretor Geral do Campus